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З’їЗди, конференції, наради

члена Національної академії аграрних наук Украї
ни С.С. Антонця з виробництва високоякісних та 
безпечних продуктів харчування як рослинного, 
так і тваринного походження, особливо молока.

На семінарі були присутні: керівник проекту 
Програми розвитку ООН Олена Овчинникова, 
голова Всеукраїнської екологічної ліги Тетяна 
Тимочко, провідні вчені Полтавської державної 
аграрної академії, голови адміністрацій Полтав
ської області та представники преси.

Семінар розпочався зі вступного слова керів
ника проекту О. Овчинникової. Після цього слово 
взяв засновник і керівник підприємства «Агро
екологія» Семен Свиридонович Антонець, який 
розповів про історію створення господарства, 
основні принципи його технологічної організації 
та досягнення у виробництві органічної, рос
линницької і тваринницької продукції, способи 
підтримання високої родючості ґрунту, енерго
ощадні технології його обробітку та застосуван
ня добрив, що дає можливість забезпечувати 
високу продуктивність сівозмін, сталий розвиток 
конкурентоспроможність підприємства. Окремо 
він зупинився на проблемах тваринництва, кор
мовиробництва, якості, зокрема рослинницької 
та молочної продукції.

З коротким привітанням, наголосивши на про
блемі збереження природного середовища, а та
кож на питанні поширення досвіду ПП «Агроеколо
гія», виступила голова Всеукраїнської екологічної 
ліги Т.В. Тимочко, яка підкреслила велику цінність 
досвіду С.С. Антонця, насамперед з погляду ви
робництва здорової органічної продукції та підтри
мання екологічної рівноваги в межах сільськогос
подарських територій. Про наукову співдружність 
з С.С. Антонцем розповіли представники Полтав
ської державної сільськогосподарської академії — 
професори В.М. Писаренко, П.В. Писаренко, до
центи В.М. Самородов та М.М. Опара.

Друга половина дня була присвячена озна
йомленню з господарством ПП «Агроекологія». 
Завершився семінар коротким обговоренням, об
міном враженнями та напутнім словом з добрими 
побажаннями С.С. Антонця. 

Учасники семінару подякували господарю за 
щиру розмову, гостинність та величезний життє
вий досвід природного господарювання, в якому 
центральне місце, за словами С.С. Антонця, на
лежить людині. 

О.Г. Тараріко, академік НААН,
експерт ПрООН в галузі сільського  
господарства, головний науковий  

співробітник Інституту агроекології  
і природокористування НААН 

Для розв’язання світових проблем, пов’язаних 
з продовольчою безпекою, людство змушене 
було рухатись по шляху інтенсифікації сільсько
господарського виробництва із застосуванням 
у великих масштабах хімічних засобів, зокрема 
пестицидів і мінеральних добрив, а останніми 
роками — і генетично змінених організмів. У ре
зультаті одночасно зі зростанням продуктивності 
агроекосистем до нашого столу з продуктами 
харчування в дедалі більших масштабах стали 
потрапляти рештки пестицидів, важких металів, 
нітратів, які є досить небезпечними для здоров’я 
людини.

Отже, хімічне і трансгенне навантаження на аг
роекосистеми, забруднення природного середо
вища, зокрема ґрунтів і води, стало в багатьох 
регіонах світу, в т.ч. і в Україні, загальною загроз
ливою тенденцією. З огляду на ці та ін. небезпеки, 
зокрема зміни клімату, як для природного середо   
вища, так і для всього людства ще в 1992 р.  
в РіодеЖанейро на Конференції ООН з питань 
довкілля і розвитку було ухвалено глобальну по
літикоекономічну концепцію сталого розвитку та 
подолання екологічної кризи. Для агросфери ця 
концепція означає, з одного боку, підтримання 
екологічної стабільності природного середовища, 
а з другого — забезпечення продуктами харчу
вання високої якості населення планети, чисель
ність якого постійно збільшується.

Нині дедалі більша кількість людей задля під
тримання свого здоров’я намагається вживати 
здорову їжу, яку, зокрема, забезпечує органічне 
сільськогосподарське виробництво.

У цьому році в рамках програми розвитку 
ООН в Україні розпочато проект «Інтеграція по
ложень Ріо у національну політику України». Його 
мета – інтенсифікувати процес виконання взятих 
зобов’язань і положень 3х конвенцій Ріо, сторо
ною яких є Україна.

Потрібно наголосити, що система органічного 
виробництва розв’язує проблему не лише без
печних продуктів харчування, а й запобігання де
градації ґрунтів та опустелюванню на локальному 
рівні адаптації до змін клімату через зменшення 
емісії парникових газів, а також збереження ланд
шафтного і ґрунтового біорізноманіття. Враховую
чи майже 40річний досвід ведення органічного 
виробництва в агропідприємстві «Агроекологія» 
на Полтавщині, було вирішено в рамках реалі
зації згаданого вище проекту, 30 жовтня 2014 р.  
провести семінар «Сталий розвиток в Україні: 
багаторічний успішний приклад органічного зем
леробства як модель розбудови агросфери» 
з представниками преси задля поширення ви
робничого досвіду і наукових надбань почесного 

ІнтеграцІя положень рІо  
у нацІональну полІтику україни


